
Vyhodnocení ankety Prvákoviny 2010, PedF – Praktická přednáška o IS MU

Pohlaví možnosti odpovede

1 Muž

Áno

16

Podľa témy prezentácie 71

Nie 6

Boli ste spokojní s informáciami podanými na prezentácii o ISe? Áno, dozvedel/a som sa nové informácie  75

Áno, bolo to zábavné  8

Aspoň som si zopakoval/a veci, ktoré už viem  7

Nie, nebolo to prínosné  0

Nie, informácie na prednáške neboli podané dobre  1

Myslíte, že má do budúcich ročníkov Prvákovín význam zas usporiadať prezentácie o ISe? Áno  90

Nie  0

Ak áno, v inej forme  3

Myslíte, že teraz sa už v ISe vyznáte dostatočne dobre? Áno  12

Áno, viem všetko, čo momentálne potrebujem  16

Ešte si to budem musieť zopakovať  53

Nie, stále mám pocit že IS je zložitý  7

Nie, ja to snáď nepochopím nikdy  2

Akou známkou by ste ohodnotili prezentáciu o ISe?

1 38

2 44

3 5

4 3

5 2

Myslíte, že znalosť ISu bude užitočná pre vaše budúce štúdium? Ohodnoťte na stupnici od 1(neužitočná) do 5 (veľmi užitočná) 1 9

2 2

3 6

4 19

5 56


